

轻信医托看“名医” 女子右眼差点失明

“你怎么拖这么久才来就医,错过最佳治疗时间了,现在如果控制不好,可能就要做摘除眼球手术了。”听到医生的诊断时,两眼红肿的艾女士十分后悔。“都是那两个医托害的,硬是介绍我去买什么中药秘方,看老中医。”

□见习记者 仲茜

大医院门口被医托忽悠了

原来,家住安徽芜湖的艾女士今年上半年查出患慢性甲亢,9月份出现并发症“甲亢突眼”,右眼明显外突红肿。9月27日,艾女士和丈夫乘车来到南京鼓楼医院看病,还没走进医院大门,两位40多岁的妇女拦住了艾女士夫妻俩。

“你得了甲亢突眼吧,我之前也得了这个病,现在喝中药喝好了,这是慢性病,用西药不好使,我给你介绍一个名医秘方,不仅能治好眼睛,还能根治甲亢内分泌病。”艾女士回忆说,刚开始那两个妇女一人一句地劝她,但她和丈夫都没有理睬,可当后来听她们说“看西医得花好几千,中药便宜”时,艾女士停下了脚步。“我心想家里又不富裕,为我这病已经花费不少钱了,不如就选择中医疗法,便宜点。”于是,夫妻俩打车跟着两个妇女来到了位于抄纸巷41号的白下区抄纸巷中医诊所。

服了中药后病情不断恶化

“她们俩一路上都很热情,

说这个中医诊所里的医生很有本事,会治很多疑难杂症,让我放心,说我这病肯定能治好。”下了车,艾女士被带进了一间不大的诊室,一位50多岁的男医生开始给她把脉、看舌苔、问病情,不一会儿就开出了一服中药方子,让艾女士先吃一个疗程30服,并表示15天后病情就会有起色。“我当时就相信他了,抓了30服药共1500元,回家每天按时吃药。”

可谁知,15天过去了,艾女士的甲亢突眼不仅病情没有得到缓解,眼球反而红肿疼痛得更加厉害,视力也越来越差,黑眼球外也包裹着一圈白色晶体。10月10日,当艾女士再次乘车来到南京抄纸巷中医诊所时,当时给她看病的医生也吓了一跳,叫她赶紧去大医院看,并退给她10服药钱。

延误治疗让她后悔不已

病情更加严重的艾女士去了八一医院,可这次她需要花费更多的费用进行治疗。八一医院内分泌科李医生介绍,艾女士所患的甲亢突眼,应立即用药消除炎症并控制内分泌系统,“她刚

入院时眼球突出很厉害,右眼视力几乎为零。我在医院工作快十年了,还没见过这么严重的甲亢突眼。”李医生说,“要是早发现早来根本不会出现这样的情况。”

昨天,记者看到艾女士时,她的左眼已看不出有明显红肿,右眼也有了光感。医生表示,下周一可以出院了。“我真后悔当初听信那两个医托的话,现在再去找她们根本就找不到了,害得我右眼差点失明。”艾女士很后悔,“那个中医诊所的医生害人不少,一会说包治,一会又退钱,哪有这样对患者的。”

江苏省中医院中药房的医师鉴定了艾女士所服用的中药,其中大多为滋阴清火保健类的普通药材,对治愈甲亢及突眼症状没有太大功效。艾女士服用的中药材品质较差,价格却远远高于市场价。

据白下区卫生局医政科工作人员介绍,抄纸巷中医诊所是正规民营诊所,医生也具备行医资质。该诊所开给艾女士的药方是否对症下药、收费是否符合规定,区卫生局已介入调查。

原马群客运站停车场 自定收费标准涨了两块钱

负责人承认未按标准收费,物价局将会调查

昨天,有市民反映,原马群客运站门前的停车场被宁句城际巴士公司租用以后,小型车的停车费由以前的3元/次涨到了5元/次。

记者昨天下午来到原马群客运站,看到有块收费标准牌竖立在售票处窗口外,上面有“宁价价监[2002]第043号”的字样,白天小型车的收费标准是3元/次。

当记者向售票人员询问停车费用时,她直接说交5块钱就可以停了。宁句城际巴士公司的负责人韩先生说,现在停车场确实不按标准收费了,如果停一二十分钟,就不收费;停一两个小时,还是收3块钱;停半天甚至一天的话,就收5块钱。

韩先生称,巴士公司租用了停车场以后,停车场包括后面一个厕所的清洁和维护工作都由公司负责,每个月要花去不少钱,多收点停车费经济上会更加宽裕。“其实也没多少钱,一个月收的停车费就够一个清洁工一个月的工资。”

记者昨天就此事致电物价举报电话12358,工作人员陈女士称并未收到相关举报。在听完记者的讲述后,陈女士明确表示巴士公司不按收费标准收费的做法是违反相关规定的,而且停车时间10分钟以内本来就不应该收费。她将尽快上报主管部门,物价局随后会派人去现场进行调查。

见习记者 黄昆

公交车上叫卖,有人管了!

快报讯(见习记者 付瑞利)近日,蒋女士乘坐33路公交车时突然听到一阵吵闹声,她发现投币箱附近有30多岁的女乘客挎着包,手持扩音器大喊。

“她说自己是南京一家商场的员工,现在商场搞活动,珠宝免费赠送。我感觉在公交车上叫卖东西很影响车厢里的环境,而且很容易让人对这座城市产生不好的印象。”蒋女士说。33路公交车车队的工作人员回应了蒋女士反映的这种情况。

该名工作人员表示,购票上车的都是乘客,不能随意赶下车,在

现行的《南京市公共客运管理条例》中,只对公交车上的乞讨行为进行了约束。而且,驾驶员没有行政执法权,他们的首要职责是保证客车安全行驶。

“将于2012年1月1日实施的新《南京市公共客运管理条例》已经增添了对客运车上销售、发放宣传品等行为的处理说明。”他表示,驾驶员可以在确保行车安全的情况下,对进行此类活动的乘客进行劝导,遇到情节非常严重的,可劝说对方下车。驾驶员也可以将情况反映给公安部门寻求帮助。

(蒋女士线索费50元)

1SMART 精锐教育

中国领先的个性化教育品牌

【热点】

期中考试迫在眉睫,很多学生的复习也到了收尾阶段。很多学生也就对最后剩下的时间产生了疑惑。有的认为没几天就考试了,抓紧时间看书,能看多少就看多少;有的认为反正没几天就考试了,干脆什么都不看。

期中考试最后冲刺

精锐考试研究院:

【初高三学生,如何应对期中考试】

初高三由于即将面临高考,所以本次期中考试的意义也随之特殊。那么初高三学生如何应对期中考试,对此精锐教育有关专家提出建议。

1、(反复看课本,重复记忆,夯实基础)

精锐考试研究院毕信书老师认为,对即将到来的期中考试,考生要以课本为主复习好基础知识,要把学过的知识点反复阅读、理解,并对照课后练习里的习题进行反复思考、琢磨,融会贯通,加深对知识点的理解。对于课本上的重点内容、重点例题也要

着重记忆。期中考试由各学校针对自己的教学进度分别组织进行。考生在课堂上一定要注意听讲,弄清楚老师强调的考试范围和考试重点,认真做好老师课堂上留的作业和习题,从而有针对性地复习。

2、(用好错题集,发现错误根源)

精锐教育专家认为,初三生在期中考试前要注意多研究错题,建立错题集,发现自己知识和能力上的薄弱点。

对于这些错题,要明确答案,找到错误原因,可以分学科将每次习题、测验和考试的错题抄录下来,把改正后的正确答案记录在下面,经常

为什么选择精锐

- 规模——中国领先的个性化教育品牌,由哈佛、北大精英创立
- 师资——千余名精通苏版教材且教学经验丰富的强大师资队伍

- 特色——独创UPC“高效学习法,全面提升学习力帮助孩子学会自学
- 环境——国际一流软硬件环境

独设考试研究院,及时掌握中高考考试动态

真正符合个性化教育需求的VIP独立书房

【关注】

期中考试一般由学校或区组织出题,通过期中考试可以看出考生相对的成绩排位,对明年填报志愿有一定的参考价值,因此考生一定要重视本次考试。

精锐教育专家名师教你科学安排考前最后阶段

如何调整学习规划



拿出来翻看,以免再犯同类错误。遇到反复做错的题目,要主动向老师请教,和同学商量,彻底把题目弄懂、弄透。

3、(考前回归基础,集中薄弱环节)

考前回归基础,学生要将前面学过的基本概念、定义和公式等基础知识逐个加以巩固。对此,毕老师也给出了具体的实行方法:首先要明白自己已学过什么,把教材上的每个例题、习题再做

一遍,然后再归纳、总结基本的、常见的解题思路与方法,从中还要找出没有掌握或易错的知识点、薄弱点,集中精力把这些内容弄懂、吃透。

最后,张老师特别提醒广大考生辩证对待期中考试。

考前活动

精锐备战期中UPC高效提分方案——以UPC学习力为导向,特设[学习情况考前分析、冲刺方案个性设计、纠错总结查漏补缺、学科试题规律分析、同步辅导强化重点、考试心态疏导调节]等高效课程,全方位为南京的学子们提供最全面的备考战略战术。

更免费赠送南京名校期中考试试卷!

■ 刘星

鼓楼山西路学习中心: 85550878	南大珠江路学习中心: 85578118	奥体万达学习中心: 85553978
城西龙江学习中心: 85550182	城东瑞金路学习中心: 85551518	江宁竹山路学习中心: 85552198
大厂新华路学习中心: 85553778	迈皋桥、三山街等学习中心即将盛大开业	更多详情请登录: www.1smart.org